

Lebenslauf

Jacques Pasquier

Leiter Marktgebiet und Geschäftsstelle Bulle



Der 43-jährige Jacques Pasquier blickt auf eine langjährige, erfolgreiche Tätigkeit in der Privat- und insbesondere in der Firmenkundenberatung zurück. In den letzten Jahren nahm er als Mitglied der Direktion mit Erfolg verschiedene Führungsfunktionen bei der UBS in den Regionen Freiburg und Bulle wahr. Seine berufliche Aus- und Weiterbildung hat Jacques Pasquier bei der UBS in Nyon, Zürich und zu einem wesentlichen Teil in Bulle absolviert.

Der gebürtige Buller Jacques Pasquier kennt sich bestens mit der regionalen und lokalen Wirtschaft aus. Er ist für die Leitung der neuen Geschäftsstelle in Bulle verantwortlich und freut sich, mit seinem Team für die Kunden der Region ein kompetenter und zuverlässiger Partner für alle Bankgeschäfte zu sein.

In seiner Freizeit engagiert sich Jacques Pasquier in verschiedenen Vereinen und für die regionale Wirtschaft. Zudem ist er Gemeinderat von Broc und Vizepräsident der Schulkommission der Gemeindevereinigung für die Orientierungsschulen von La Gruyère. Er ist verheiratet und Vater von zwei Kindern.